

## 熟睡中电视机起火烧得一塌糊涂 吓得他现在一看到电视机就心慌 老先生不要新彩电 为精神赔偿打官司

□见习记者 方颖

**本报讯** 68岁的翁老先生喜欢看电视来催眠，一天，在他熟睡时，电视机着起了近一米高的大火，不仅连带着烧坏了冰柜、空调，还把他的祝寿光碟烧坏了。

电视机厂家给他搬来了一台新彩电，他没要。因为出了这件事后，翁老先生患上刺激性精神恐惧症，看到电视机就发慌。翁老先生要告上法庭，向电视机厂家索赔约2.4万元。

5月28日21时许，南关街东豆腐寨西100米一居民楼二楼，翁行存看电视看得有些瞌睡，使用遥控器关了电视，上床睡觉约一个多小时后，翁行存被阵阵浓烟呛醒。他起床一看，电视机蹿起了近一米高的大火。

事后，翁行存发现，除了电视机被烧毁外，冰柜、DVD、空调均有不同程度的损坏，积攒了4年的生日碟片也被烧坏了。

事故发生后，电视机厂家郑州销售分公司一名黄姓经理，给翁行存送来了一台新彩电，要与翁行存签订一份《事故处理协议书》，要他保证不再追究此事和追要其他损失。翁行存拒绝签字，也未接受黄经理的新彩电。

翁行存说，他平时除了看电视，没有更多的兴趣爱好，而在事故发生后，他看到电视机就感到心慌气短。平时喜欢看电视催眠的他，现在经常失眠。河南省中医学院第一附属医院和郑州市第三人民医院，均诊断为：刺激性精神恐惧症。

协商无果后，6月17日，翁行存一纸诉状将电视机厂家告上法庭，索赔家电采购及维修费3850元，治疗费和精神抚慰金2万元。昨日，管城区法院正式受理此案，定于8月7日开庭审理。

线索提供 梁刚 邢艺伟

## 全国司法考试年龄限制从70岁调到87岁 这件事和郑州一位老人有关

### 老人报考律师受阻，司法部修改报考年龄限制

打了多年的一场官司，因没有法律知识，结果费尽周折——家住京广南路87岁的王建邦老人，动起了当律师的念头。

3个月前，在问过报考律师没有年龄限制后，王建邦老人参加了司法培训。昨日上午，老人到市司法局司法考试处报名时，没想到国家司法部信息中心对报考者年龄有不成文的70岁上限限制。考务人员请国家司法部信息中心后，最终同意拓宽报名者年龄至87岁。

晚报记者 徐富盈 实习生 王阳文 晚报记者 廖谦 图



参与考务多年，第一次见到80多岁的报考者

昨日上午11时许，王建邦老人赶到桐柏路市司法局一楼报名大厅。老人1966年毕业于开封师范学院（河南大学前身）中文系本科，司法

考试处副处长张志峰询问并查看了老人递交的材料后，递给老人一张表格让老人填写，随后输入电脑（上图）。一边的考务人员于老师说，她参与考务多年，还是第一次见到80多岁的报考者。

王建邦是省邮政部门员工，1981年退休。1986年开始，为了要回房产证，他和相关部门协调了8年，2004年年底为此打起了官司，请的律师基本没有派上用场，倒是老人一边学法律一边努

力，2006年年底要回了房产证。老人说，他有8个儿子，最小的孙子今年已大学毕业，家人都支持他考律师。

报考年龄段修改，老人成为司法考试最年轻长者

11时15分许，张志峰把老人的材料输入司法报名程序，向上提交时，电脑上却出现了“报考者年龄不在规定范围内”的字样。

连试几次都是这样后，张向河南省司法厅司法考试处请教，省司法考试处向国家司法部司法考试下属的信息中心咨询后得知，因为在网上初报名，为防止一些恶意捣乱者，该中心在报名软件上设置了年龄上限为70岁左右。“这只是一个不成文的规定，多年来，全国报考者一直没有超过70岁的人，这说明王建邦老人是全国司法考试有史以来最年轻长者。”张志峰说。

下午，记者了解到，国家司法部信息中心已经同意9日晚把报考年龄段在软件上拓宽至87岁，这样，今日上午，王老先生就可报上名了。

线索提供 张云涛

# 郑州晚报

## 暑期社会实践夏令营 征集营员

### 待遇收获：

1. 一笔短期内就能得到的经济收入；（多劳多得，提成+奖金）
2. 在优秀的团队中得到锻炼和成长；
3. 成为郑州晚报读者俱乐部的长期会员；
4. 获得报社出具的社会工作实践证明；
5. 表现优秀，热爱传媒经营事业的学生，可获得报社特别嘉奖，还将有机会获得报社优先录用权。

愿意参加此项活动的大学生朋友们可以到郑州日报社发行中心（暨郑州中汇传媒有限公司）4楼行政部报名，报名时带一寸照片两张，学生证或学校证明。

**报名地址：**郑州市工人路30号

（工人路与伊河路交叉口向南50米路东）

**联系人：**黄小姐 咨询电话：0371-67655825

电子信箱：zbclub@163.com

一个锻炼自我 挑战自我的机会  
一个走近职场 了解报业的机会  
丰厚的劳动报酬 宝贵的实习经历  
不需任何金钱的投入 没有任何的风险  
如果你心动了，想和《郑州晚报》亲密接触，  
那就快详细了解我们吧！

### 基本要求：

1. 口齿伶俐，举止端庄；
2. 有亲和力，态度端正、认真；
3. 团队意识强，纪律性好，能吃苦耐劳；
4. 男女不限（要求下学期仍然是留在郑州市内）

中  
报  
社

《郑州日报》《郑州晚报》大征订即将全面启动，现招聘发行员、征订员数名，详情请致电67655825